



На стационарном посту ДПС в Первомайском районе владелец легкового автомобиля пытался дать взятку сотруднику полиции

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области 29-летнему гражданину предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 21 ноября 2015 года инспектором ДПС ГИБДД оперативного реагирования регионального УМВД России для проверки документов на стационарном посту ДПС в Первомайском районе был остановлен легковой автомобиль, владелец которого проследовал в операторскую указанного поста и вместе с полисом ОСАГО передал сотруднику ДПС денежные средства в размере 1000 рублей в качестве взятки за беспрепятственный проезд через пост ДПС.

Однако его преступный умысел не был доведен до конца, так как сотрудник полиции деньги не взял и о случившемся сообщил в дежурную часть МОМВД России «Первомайский». Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/993295>